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Тема занятия: Дорожные знаки. 

Цели занятия:  
- образовательные: 

1. Повторить ранее изученный материал. 

2. Обобщить и закрепить знания дорожных заков. 

- воспитательные: 

1. Способствовать формированию внимательности, решительности и 

самостоятельности в дорожных условиях. 

- развивающие: 

1. Развивать умение быстро и точно реагировать на непредсказуемую ситуацию 

и находить правильные пути их решения. 

Прогнозируемый результат: 

- Общие (ОК): Понимать сущность и значимость своей будущей профессии. 

Осуществлять поиск информации, необходимой для выполнения 

профессиональных задач. 

- Профессиональные (ПК): Анализировать конкретные ситуации. 

Применять полученные знания на практике. 

Тип занятия: комбинированный. 

Время занятия: 2 часа 

Метод проведения: анализ конкретных ситуаций, объяснительно-

иллюстрационный, групповая, индивидуальная, самостоятельная работа. 

Учебно-материальное обеспечение: компьютеры, мультимедийная 

установка, пособие по ПДД, карточки дорожных ситуаций. 

Межпредметные связи: 

«Основы законодательства в сфере дорожного движения» Тема 15; 

«Основы управления автомобилем и безопасность движения» Тема 6.3. 
 
 

ХОД УРОКА. 
 

Деятельность преподавателя и обучающихся. 
 

1. Организационный этап. 
- Взаимное приветствие педагога и обучающихся. 

- Проверяю присутствующих и готовность к уроку обучающихся. 
 

2. Постановка целей и задач урока. 
- Способствую формированию целей и задач урока. 

- Формулируют цель урока и задачи. 
 

3. Актуализация опорных знаний. 
- Вступительное слово преподавателя об актуальности знаний ПДД и БДД 

в настоящее время. 
 

4.Повторение пройденного материала. 

- Демонстрация видеоролика «Основные понятия и термины. Обязанности 

водителей и пешеходов». 

- Перекрестный опрос. 

-Отвечают на вопросы, анализируют, комментируют ответы товарищей. 



- Задаю вопросы, руковожу процессом, уточняю ответы. 

4. Переход от пройденной темы к новой теме. 
- Рассказываю различные дорожные ситуации, при которых отсутствие 

дорожных знаков может привести к ДТП. 

- Необходимы ли знаки и зачем? 

- Обсуждают, отвечают на вопрос и делают выводы значимости изучения 

данной темы. 
 

5. Изложение новой темы. 

- Провожу вводную часть темы. 

- Демонстрирую видеоролик «Дорожные знаки». 

- Организую самостоятельную работу обучающихся, координирую и 

консультирую. 

(конспектирование раздела ПДД «Дорожные знаки»). 
 

6. Закрепление изученного материала. 
- Организую тестирование при помощи мультимедийной установки 

с внесением ответов в индивидуальные карточки. 

- Выполняют тесты и вносят ответы в индивидуальные карточки 

(приложение 2) 

- Провожу контроль времени и правил выполнения задания. 

- Проводят взаимопроверку с обсуждением разногласий ответа. 

- Показываю правильные ответы. 

- Обучающие заносят их в карточку. 

- Проводят подсчет полученных баллов и сдают карточки (Приложение 1) 

- Демонстрирую видеоролик «Аварии на дорогах» 

- Провожу итоговый подсчет и выставляю количество баллов карточку. 
 

7. Подведение итогов урока. 
- Озвучиваю итоговое количество баллов за занятие, (с учетом балла 

преподавателя) 

- Называю основные моменты урока (устное взаимодействие с 

обучающимися в процессе урока) 

 


